. . Logged in: sharph
Code Submission Evaluation System Admin | Logout

Datatahti 2017 a|ku Contest start: 2016-10-03 00:00:00
Contest end: 2016-10-17 00:00:00

Task list | Submit code | Submissions | Messages | Scoreboard | View queue | Edit contest

Time limit: 2.00's |
IMemory limit: 512 MB |

Pakkaus Edittask  Translate

Uolevi on kehittanyt uuden pakkausmenetelman, jonka avulla voi tallentaa monen merkkijonon
pienempaan tilaan.

Menetelma jakaa merkkijonon osiin ja tallentaa jokaisen osan muodossa ks, jossa k on
kokonaisluku ja s on merkkijono. Tama tarkoittaa, ettd merkkijono s esiintyy k kertaa perakkain.
Kaikki osat ovat perakkain pakatussa merkkijonossa.

Esimerkiksi merkkijonon ABCABCXXXXXXX voi pakata jakamalla sen osiin ABCABC ja XXXXXXX. Osa
ABCABC on pakattuna 2ABC ja osa XXXXXXX on pakattuna 7X, joten koko merkkijono on pakattuna
2ABC7X.

Merkkijonon pakkaamiseen on yleensa monia tapoja. Esimerkiksi merkkijonon ABABAB voi esittaa
pakattuna 3AB, 1AB2AB, 1A1B1A1B1A1B ja monilla muilla tavoilla. Pakattu merkkijono voi siis olla
myo6s pidempi kuin alkuperdainen merkkijono.

Sinulle annetaan pakattu merkkijono ja tehtavasi on palauttaa siita alkuperainen merkkijono.
Syoéte

Syotteen ainoalla rivilla on pakattu merkkijono. Sité vastaa alkuperéainen merkkijono, jonka pituus
on n ja joka muodostuu merkeista A-Z.

Tuloste
Tulosta alkuperainen merkkijono.
Esimerkki 1

Syote:
2ABC7X

Tuloste:
ABCABCXXXXXXX

Esimerkki 2

Syote:
12A

Tuloste:
AAAAAAAAAAAA



Osatehtava 1 (18 pistettd)
e 1 <n<20

Osatehtava 2 (23 pistettd)
e 1 <n <1000

Osatehtava 3 (59 pistetta)

e 1<n<108
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Bittijono Edittask  Translate

Adreton bittijono on muodostettu aloittamalla jonosta 0 ja lisaamalla joka vaiheessa jonon peraan
senhetkinen jono niin, etta jokainen bitti on k&énteinen.

Bittijono alkaa siis muodostua seuraavasti:

0

01

0110

01101001

0110100110010110
01101001100101101001011001101001

Tehtavasi on vastata n kyselyyn koskien bittijonon sisdltéa. Jokaisessa kyselyssa sinulle annetaan
kokonaisluku k ja sinun tulee ilmoittaa jonon kohdassa k oleva bitti. Bitit on numeroitu alkaen
luvusta 1.

Syote

Syotteen ensimmaisella rivilla on kokonaisluku n: kyselyiden maara.

Sitten syoOtteessa on n rivia, joista jokaisella on yksi kokonaisluku k: kohta bittijonossa.

Tuloste

Tulosta jokaiseen kyselyyn bittijonon kohdassa k oleva bitti.

Esimerkki

Syote:

NN OTW

Osatehtava 1 (10 pistettd)



<n <100
< k<100

e 1
e 1
Osatehtava 2 (19 pistetta)

e 1<n<10°
e 1< k<10

Osatehtava 3 (71 pistettd)

e 1<n<10°
e 1< k<108
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Kolikot Edittask  Translate

Sinulla on n kolikkoa, joilla on tietyt arvot. Tehtavasi on selvittaa, mika on pienin rahaméaaéara, jota ei
voi muodostaa kolikoista.

Esimerkiksi jos kolikot ovat {2, 1, 2, 7}, niistd voi muodostaa rahaméarat 1. .. 5 seuraavasti:

e 1=1

* 2=2

e 3=2+41

e 4=2+42

e 5=2+2+1

Kuitenkaan kolikoista ei voi muodostaa rahaméaaraa 6.
Syote
Syotteen ensimmaisella rivilla on kokonaisluku n: kolikoiden maara.

Seuraavalla rivilla on n kokonaislukua =, s, . . ., x,: kolikoiden arvot. Usealla kolikolla voi olla
sama arvo.

Tuloste

Tulosta pienin rahamaara, jota ei voi muodostaa kolikoista.
Esimerkki 1

Syote:

4

2127

Tuloste:
6

Esimerkki 2
Syote:

5
33333

Tuloste:
1



Osatehtava 1 (22 pistettd)

e 1 <n<10

Osatehtava 2 (35 pistettd)

e 1 <n <100
Osatehtava 3 (43 pistettd)

e 1<n<10°
e 1<z <10°
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Jérjestys Edittask  Translate

Annettuna on taulukko, jossa on n kokonaislukua. Jokainen luku valiltd 1 . . . n esiintyy taulukossa
tasan kerran.

Teht&vasi on jarjestaa taulukon luvut pienimmasta suurimpaan kaantojen avulla. Jokainen kaanto
muuttaa taulukon k£ ensimmaisen luvun jarjestyksen kaanteiseksi, missa k on valitsemasi luku (
1 <Ek<n).

Sinun tulee etsia jokin sarja kdantoja, jotka jarjestavat taulukon. Vastaus hyvaksytaan, jos
kaantdjen maara on enintdan 5n.

Syoéte

Syotteen ensimmaisella rivilla on kokonaisluku n: taulukon koko.
Seuraavalla rivilla on n lukua, jotka kuvaavat taulukon sisallén.
Tuloste

Tulosta ensin kokonaisluku m: k&antdjen maara (0 < m < 5n).
Tulosta sitten m lukua, joista jokainen kuvaa kaannon k.
Esimerkki

Syote:

8

67251438

Tuloste:
6
362573

Esimerkissa taulukon jarjestys muuttuu seuraavasti:



Osatehtava 1 (19 pistettd)
e 1 <n<10

Osatehtava 2 (37 pistetta)
e 1 <n <1000

Osatehtava 3 (44 pistettd)

e 1<n<10°
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Maalarit Edittask  Translate

Uolevin aita muodostuu n laudasta, joista jokaisella on tietty korkeus. Uolevi haluaa maalauttaa
aidan niin, ettd mitkaan kaksi vierekkaista lautaa eivéat ole samanvariset.

Maalausta varten Uolevi palkkaa joukon maalareita. Jokainen maalari maalaa yhden tai
useamman laudan omalla varillaédn. Kunkin maalarin palkkio on suurin hdnen maalaamansa
laudan korkeus.

Tehtavasi on etsia tapa maalata aita niin, ettd maalarien yhteispalkkio on mahdollisimman pieni.
Saat paattaa itse, montako maalaria palkkaat.

Syoéte

Syotteen ensimmaisella rivilla on luku n: lautojen méaara.

Seuraavalla rivilla on n kokonaislukua =1, x5, . . ., ,: lautojen korkeudet.
Tuloste

Tulosta ensin kokonaisluvut c ja k: maalauksen pienin mahdollinen kustannus ja montako maalaria
palkataan (1 < k < n).

Tulosta sitten rivi, joka kertoo, kuka maalari maalaa minkakin laudan. Rivilla tulee olla n
kokonaislukua valilta 1. . . k.

Voit tulostaa minka tahansa kelvollisen ratkaisun, jossa yhteispalkkio on pienin mahdollinen.
Esimerkki

Syote:

6

583272

Tuloste:
15 3
121323

Selitys: Maalarin 1 palkkio on 5, maalarin 2 palkkio on 8 ja maalarin 3 palkkio on 2. Niinpa
yhteispalkkio on 15, joka on pienin mahdollinen.

Maalattu aita nayttaa talta:



Osatehtava 1 (12 pistettd)

Osatehtava 2 (25 pistettd)

e 1 <n <100
Osatehtava 3 (31 pistettd)

e 1 <n<100
° 1§x,§109

Osatehtava 4 (32 pistettd)

e 1<n<10°
° ]_SCL’ZS].OQ




